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Vragen van het lid Agnes Mulder (CDA) aan de Minister van Economische 
Zaken en Klimaat over kosten van NAM die betaald worden door EBN 
(ingezonden 28 december 2017). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Staat betaalt mee aan reorganisatie NAM»1? 

Vraag 2
Wat is uw reactie op dit artikel? 

Vraag 3
Heeft de Nederlandse Aardolie Maatschappij (NAM) 48,7 miljoen euro 
reorganisatiekosten gedeclareerd bij Energie Beheer Nederland (EBN)? 

Vraag 4
Kunt u specificeren welke kosten dit betreft die zijn gemaakt door NAM? 

Vraag 5
Kunt u aangeven wanneer en op welke wijze u hiervan op de hoogte bent 
gebracht? 

Vraag 6
Waarom is in 2015 het laatste jaarverslag van EBN van 2014 naar de Kamer 
gestuurd? 

Vraag 7
Waarom is de Kamer niet geïnformeerd over de kosten waar NAM EBN voor 
laat betalen? 

Vraag 8
Welke rol heeft Ernst&Young hierin gespeeld? Kunt u de Kamer het advies of 
andere stukken van Ernst&Young toesturen? 

1 Volkskrant, 27 december 2017.
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Vraag 9
Uit welke afspraak tussen NAM en de staat vloeit voort dat de staat op deze 
wijze meebetaalt aan de kosten van NAM? Is hierover juridisch advies 
ingewonnen bij de landsadvocaat, of anderszins? Zo nee, waarom niet? Zo ja, 
kunt u de Kamer hierover informeren? 

Vraag 10
Klopt het dat tweederde van de kosten voor schadeherstel in Groningen voor 
rekening komt van EBN, zoals vermeld in het artikel? Zo nee, welke kosten 
betaalt EBN dan mee aan schadeherstel en versterking? Uit welke afspraken 
tussen NAM en de staat komt dit voort? 

Vraag 11
Kunt u specificeren of reorganisaties, schadeherstel, versterking, het 
abandonneren van mijnbouwinstallaties en het monitoren van afgesloten 
putten kosten zijn waar EBN aan meebetaalt bij alle mijnbouwactiviteiten 
waar zij aan deelneemt? Kunt u specificeren voor welke kosten EBN opdraait 
bij de exploitatie van het Groningenveld en bij de exploitatie van andere 
mijnbouwactiviteiten?
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